

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2004. JÚLIUS 30., 94/177.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

MEGÉRKEZETT AZ ABBA

A legendás svéd zenekar tagjait alakító színészek megérkeztek Szegedre. A társulat ma, holnap és holnapután este a szabadtéri színpadán valamennyi ismert ABBA-slágert előadja.

4. oldal
NEM TALÁLJÁK A GÁZOLÓT
Keresi a rendőrség azt, aki két hete Csongrádnál halálra gázolt egy idős embert. Az elhunytól azóta kiderült: Sík Toma a nemzetközi békemozgalom jeles személyisége volt.

5. oldal

Keresse
holnapi lapunkban
a
HONI
akciós
ajánlatunkat!

A miniszterelnök
ígérete szerint
az M5-ös autópályára

519

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



A gyermekvédelmi szakszolgálat türelmet kér a vak nagypapától

Unokáiért küzd Józsi bácsi

Születésük óta neveli unokáit Peszleg József. A szegedi férfi betegsége miatt már majdnem teljesen elvesztette látását, ezért a két fiút, a 12 éves Gábort és a 9 esztendős Zsoltot elvették tőle – és ideiglenesen vásárhelyi nevelőszülőknél helyezték el. A nagypapa szeretné visszakapni a gyerekeket.

– Idegbeteg és iszik. Még egy rántott levest se főzött nekik életében soha. Pénzt sem adott, én tartottam el őket. Én neveltem fel, én írtam be óvodába a kicsiket – hadarta kétségbeesetten Peszleg Józsi bácsi, aki lányáról és unokáiról beszélt így, miközben iratai közt keresgélt, és arra kért, segítsék elolvasni neki, mi áll a papíron. Józsi bácsi súlyos betegsége miatt majdnem elvesztette a szeme világát. Pedig korábban mentőautót vezetett. Most, ha hivatalos levele érkezik, meg kell kérnie valakit, akiben megbízik, olvassa föl neki az iratot.

Nem ez az egyetlen tragédia az életében. Elmesélte: születésük óta neveli unokáit, akikkel édesanyjuk soha nem törődött. Édesapjuk hajléktalan, gyermekeivel ő sem foglalkozik. Peszleg József elmondta, lánya nevére írta lakását, amit a nő apja tudta nélkül eladott a feje fölül, őt pedig otthagyták 150 ezer forintos közműtartózással. Az ügyben a rendőrség is nyomoz. Az apa és lánya közötti kapcsolatot jellemzi, hogy a fiatalasszony korábban fel akart hozni a lakásba egy férfit, amit Peszleg nem engedett. Erre az idegen férfi rátörte az ajtót, és úgy megverte, hogy felrepedt a szemöldöke. A támadó ellen súlyos testi sértés miatt indult eljárás.

Folytatás a 3. oldalon



Peszleg József és unokái – de ők csak fényképen. Fotó: Schmidt Andrea

Kökény Mihály nem hajlandó tárgyalni

Levélben erősítette meg álláspontját az egészségügyi miniszter: a tárcát nem tartja illetékesnek a szegedi klinikákon lévő problémák rendezésében, ezért az egyeztető tárgyalásokon sem kíván részt venni. Ez volt az első hivatalos kormányzati reakció az egy héttel ezelőtti egészségügyi sztrájkra. A tárgyalóbizottságot nem jelölte ki a miniszterelnök.

Válaszolt a sztrájkbizottság levélre tegnap Kökény Mihály. Az egészségügyi miniszter megköszönte a sztrájkfelhívásról, valamint a Szegedi Tudományegyetem vezetőivel folytatott tárgyalásról szóló tájékoztatást, ugyanakkor ismét kijelentette: a tárcát nem kíván részt venni a tárgyalásokon. Döntését azzal indokolta, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztériumnak nincs munkáltatói jogköre a Szegedi Tudományegyetemmel kapcsolatban. A miniszter ugyanakkor felajánlotta: jövő heti szegedi látogatásán informális megbeszélésre szívesen vállalkozik.

Magánemberként nem akarnak a miniszterrel találkozni – reagált Kökény levélre Pető Zoltán egyetemi tanársegéd, a sztrájkbizottság képviselője. Emellett ismét felháborodásának adott hangot amiatt, hogy az egészségügyi és az oktatási minisztérium „labdázik” az egyetemhez tartozó orvoscserummal: amikor problémákról lenne szó, hirtelen egyik sem érzi

magát kompetensnek a megoldásban.

Mindeközben Cser Ágnes, az Egészségügyi és Szociális Ágazatokban Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének elnöke ismét levelet juttatott el Medgyessy Péter miniszterelnöknek, amelyben felhívja figyelmét arra, hogy a törvényben megszabott ötnapos határidőn belül nem jelölt ki senkit a kormányból az egyeztető tárgyalások megkezdésére. A szakszervezeti vezető levélét eljuttatta Szili Katalinnak, az Országgyűlés elnökének, valamint az összes miniszternek is.

Az EDDSZ országos vizsgálatot is kezdeményezett annak feltárására, hogy megfelel-e a szakmai minimumoknak az egészségügyi ellátórendszer. Ennek kapcsán Cser az állampolgári jogok országgyűlési biztosságának is levelet küldött, mert elképzelhetőnek tartja, hogy az adófizetők pénzéből fenntartott fohatóságok hallgatnak, és egyetlen vizsgálatot sem kezdeményeznek.

T. K.

Vizsgálják a milliárdos család, Horeftosz Kristóf esetét

Eltűntek a periratok

Eltűnt a Horeftosz-ügy iratainak egy része a megyei bíróságról. A szentesi Horeftosz Kristóft (képünkön) különösen nagy kárt okozó csalással vádolják, a bíróság az eset felderítésére vizsgálatot rendelt el.



Szentes történetének legnagyobb értékű csalásai tulajdoníthatók Horeftosz Kristóf görögkeleti parókusnak. Több mint egymilliárd forintból kellene számot adnia a jelenleg szökésben lévő férfinak. Időközben az ügy iratainak egy része eltűnt a bíróságról.

Cseh Attila, a megyei bíróság

szóvivője elmondta: az ötezer oldalnyi peres irat egy része átmenetileg valóban nem volt fellelhető, ezeket azonban sikerült pótolni. Azt nem tudta pontosan megmondani, az ügy mely vádpontjaival kapcsolatos papíroknak vesztett nyomuk. Az eset felderítésére vizsgálatot rendeltek el. Hangsúlyozta: a szegedi és a megyei a két legnagyobb ügyforgalmú bíróság Csongrádban, ahol évente több tízezer esetet tárgyalnak. Cseh Attila szerint a vizsgálat lezárultáig alaptalan azt feltételezni, hogy a vádlottak bármelyikének állt érdekében az iratokat eltüntetni; s ezzel a büntetőeljárást nehezíteni.

Folytatás az 5. oldalon

ALGYÓI ÚTI SZALON



FÉLMILLIÓT
EGY RONCSÉRT?

CSAK MOST, UTOLJÁRA!
RONCSAUTÓ-BESZÁMÍTÁS
MOST AKÁR

500 000 Ft-ért

0 Ft önerő, 0 Ft kezelési költség
Suzuki már 1 795 000 Ft-tól



PLUSZ:

Minden gépkocsira 1 000 000 Ft értékű
BALESET-BIZTOSÍTÁS

Az akció augusztus 31-ig, illetve a készlet erejéig tart.

Az egyes kedvezmények nem összevonhatók.

A képen látható gépkocsi üzemanyag-fogyasztása (kombinált):

6,5 l/100 km, CO₂-kibocsátás (kombinált): 154 g/km

VESZPRÉMI Autószalon Kft.

H-6727 Szeged, Algyői út 65. Tel.: 62/473-000

Tel./fax: 62/473-001

Mobil: 30/349-1791

E-mail: suzuki.veszpremi@vnet.hu

Velünk bevásárolhat!

Újabb nyugdíjas előfizetőnk nyert 20 ezer forintos vásárlási utalványt: ezúttal a röskei Szász Gézinak kedvezett a szerencse. A jövő héten szerdán autóval megyünk érte, és elvisszük a szegedi Cora Áruházba, ahol a nyereményért bevásárolhat, majd a vásárlás után haza is szállítjuk. Arról pedig, hogy mire költötte a nyereményt, lapunkban beszámolunk. Egy nappal később újra sorsolunk, s akkor a nyugdíjas előfizetőink közül valaki ismét megnyeri a 20 ezer forintos utalványt. A játéka egészen október végéig lehet jelentkezni a lapunkban megjelenő hirdetéshez mellékelt szelvényen vagy ügyfélszolgálatunkon.

Szegeden a Barcelona

Bécsben elkészítették a férfi kézilabda Bajnokok Ligájának a sorsolását. A Pick Szeged együttese az A csoportba kapott besorolást. A Tisza-parti csapat vérbeli sztárgárdát fogadhat majd az újszegedi sportszarnokban. Európa egyik legjobbját, a szegedi Nagy Lászlót is a soraiban tudó Barcelonát is vendégül látja majd Kovács Péter gárdája. A Vardar Szkopje elleni összecsapás sem lesz unalmas ütközet: a macedón együttes kispadján a Pick egykori közönségkedvence, Dragan Djukics ül. A negyedik csapat, a „sötét ló” kategóriáját képviselő román bajnok Constanta lesz. A küzdelmek október 9-én kezdődnek, s a csoportból első két együttes jut a legjobb tizenhat közé.

Részletek a 15. oldalon



VÍZHELYZET. Több mint tíz centiméternyi eső esett az elmúlt három napban Csongrád megyében. A hirtelen lezúdult víztömeg több tízmillió forint kárt okozott, a túzoltók és a katasztrófavédelmi csapatok háromszáz helyszínen jártak. Képünkön a csaknem járhatatlanná vált újszegedi Tiszavirág utcában „dagonyáznak”. Ugyanakkor várják a napot a kübekházi Operettfalu szervezői is. A tartósan nedves időjárásnak talán egyedül a rovarok örülnek: várhatóan ismét elszaporodnak a szünyogok. Részletek a 3. oldalon

Fotó: Gyenes Kálmán